

Hochwertiges Design, innovative Technik, vielfältige Individualisierungsmöglichkeiten – MENNEKES präsentiert mit AMTRON® 4Business 700 seine neue Wallbox-Reihe für das intelligente Laden im gewerblichen Bereich. AMTRON® 4Business 700 überzeugt mit Lastmanagement, flexibler Backend-Anbindung und Zugangsschutz per RFID. Die Ladestationen können optional mit MENNEKES ativo oder anderen Backends (OCPP) betrieben werden. Die nahtlose Integration in Energiemanagementsysteme erfolgt durch Modbus TCP/EEBus. Weitere Highlights: Coming Home-Funktion, Bodenbeleuchtung und austauschbare Frontblende in elf Farben.

App-Bedienung und Einrichtung

Die AMTRON® 4Installers App ermöglicht die einfache Konfiguration, Inbetriebnahme und Verwaltung der Ladepunkte vom mobilen Endgerät oder PC aus. Für den Nutzer steht die AMTRON® 4Drivers App zur Verfügung.

Die Vorteile im Überblick

Alle Highlights auf einen Blick

- Backendanbindung via OCPP: Fernüberwachung und -steuerung inklusive aller Abrechnungsmöglichkeiten sowie Verbindung mit allen OCPP-basierten Backends
- ✓ Mobilfunk-Modem
- ✓ MID-Zähler: ablesbar von aussen
- RFID-Autorisierung
- Lastmanagement
- √ Vorbereitet f
 ür ISO 15118 (PnC)
- ✓ WLAN/LAN-Anbindung
- Einfacher und schneller Zugriff auf die Konfigurationen des Ladepunkts über die AMTRON® 4Installers App



Effektives Lastmanagement



Flexible Backend-Anbindung



Zugangsschutz per RFID



App-Bedienung und Einrichtung





PRODUKTVARIANTEN UND ZUBEHÖR

AMTRON® 4You 700 für professionelles Laden

Entdecken Sie die Vielfalt unserer neuen Wallboxmodelle AMTRON® 4Business 700! Bei uns finden Sie die ideale Wallbox für individuelle Anforderungen. Wir bieten Ihnen hier einen Überblick über die unterschiedlichen Ausführungen, um Ihnen die Auswahl zu erleichtern:

Produktbild	Produktbezeichnung	Farbe	Lade- leistung	MID- Zähler	Mobilfunk- modem	Artikelnummer
	AMTRON® 4Business 710 11 C2	midnight black	11 kW	√	-	1347011205BK Eldas-Nr. 834 001779
	AMTRON® 4Business 710 22 C2	midnight black	22 kW	√	-	1347012205BK Eldas-Nr. 834 001789
	AMTRON® 4Business 730 11 C2	midnight black	11 kW	√	√	1347111205BK Eldas-Nr. 834 001 799
	AMTRON® 4Business 730 22 C2	midnight black	22 kW	√	√	1347112205BK Eldas-Nr. 834 001 809

Unsere AMTRON® 4You 500 Modelle mit 11 kW sind ab Juli 2024 lieferbar, Modelle mit 22 kW erhalten Sie ab dem November 2024.

AMTRON® 4Business 700 Zubehör

Ergänzen Sie die Wallbox auf Wunsch mit entsprechendem Zubehör wie Standfüssen, Frontcover-Varianten in unterschiedlichen Farben, nachrüstbarem Überspannungsschutz u.v.m.

Produktbild	Produktbezeichnung	Artikelnummer	
	Standfuss für 1 AMTRON® 4You	18 663 Eldas-Nr. 834 900 519	
I	Standfuss für 2 AMTRON® 4You	18 664 Eldas-Nr. 834 900 529	
	Zähler (Modbus TCP) für Lastmanagement	18 662 E-Nr. 834 990 219	



AMTRON® 4Business Cover



Entdecken Sie unseren genialen Wallbox-Coverwechsel! So verleihen Kunden ihrem Ladeerlebnis eine persönliche Note – schnell und einfach, ohne Werkzeug. Zur Auswahl stehen 11 verschiedene Cover-Farben.







Unsere wechselbaren Cover finden Sie hier:

www.MENNEKES.ch/emobility/produkte/portfolio/zubehoer



